
Bevölkerungsrepräsentative Umfrage 

„Einfach mal blau machen?“

Villingen-Schwenningen, den 03.05.2018
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Inhalt

Ende April 2018 führte die Schwenninger Krankenkasse eine 

bevölkerungsrepräsentative Befragung in Deutschland zum Thema 

„Einfach mal blau machen?“ durch

Untersuchungsdesign

B2C-Befragung durch einen Online-Anbieter

Grundgesamtheit

1.004 Teilnehmer, bevölkerungsrepräsentative Befragung 

unter Bundesbürgern ab 18 Jahren

Die Ergebnisse sind auf ganze Zahlen gerundet

Blau machen



03.05.2018 3

ja

Blau machen ist eher ein Kavaliersdelikt als echter Betrug
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Dass Mitarbeiter blau machen, ist in unserem Unternehmen an der Tagesordnung
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Dass Mitarbeiter blau machen, ist in unserem Unternehmen an der Tagesordnung
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Ich habe in den letzten zwölf Monaten an mindestens einem Tag selber blau gemacht 
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Ich habe in den letzten zwölf Monaten an mindestens einem Tag selber blau gemacht
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Ich gehe oft auch zur Arbeit, wenn es mir gesundheitlich nicht gut geht
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Wer häufig blau macht, hat bei Kollegen einen schlechten Stand
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Wer häufig blau macht, hat bei Kollegen einen schlechten Stand
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Aus welchen Gründen würden Sie persönlich blau machen? 
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